Cris acaba de sacarse el carné de conducir y quiere comprar su

primer coche.

La siguiente tabla muestra las caracteristicas de cuatro coches que 2
vio en un concesionario de la zona.

¢ QUE COCHE?

Porcentaje de Porcentaje de hogares
Pais Numero de hogares hogares con TV abonados a la television
que tienen TV con respecto a por cable con respecto a los

todos los hogares hogares que tienen TV
Japon 48,0 millones 99,8% 51,4%
Francia 24,5 millones 97,0% 15,4%
Bégica 4,4 millones 99,0% 91,7%
Suiza 2,8 millones 85,8% 98,0%
Noruega 2,0 millones 97,2% 42,7%

Pregunta 1

Fuente: UIT, Indicadores de las Telecomunicaciones en el Mundo, 2004/2005
UIT, Informe sobre el Desarrollo de las Telecomunicaciones/TIC en el Mundo, 2006
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La tabla muestra que en Suiza el 85,8% de todos los hogares tienen television.

Segun la informacién de la tabla, ¢ cudl es el calculo mas aproximado del numero total
de hogares en Suiza?
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Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



¢, Qué coche?: Codificacion estimulo PISA de Matematicas

Recurso didactico de probabilidad

¢QUE COCHE?: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE
CORRECCION

Pregunta 1 PHsgsaot

Cris quiere un coche que cumpla todas estas condiciones:

e El kilometraje no debe superar los 120.000 kilémetros.

e Debe haberse fabricado en el afio 2000 o en un afno posterior.
e El precio anunciado no debe superar los 4.500 zeds.

¢, Qué coche cumple las condiciones de Cris?

A El Alpha
B El Bolte

C El Castel
D El Dezal

CRITERIOS DE CORRECCION

Maxima puntuacion
Cadigo 1: B El Bolte.

Sin puntuacion

Cadigo 0: Otras respuestas.
Cédigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Descripcion: Seleccionar un valor que cumple cuatro condiciones/afirmaciones
numéricas establecidas en un contexto financiero

Area de contenido matematico: Probabilidad y estadistica
Contexto: Personal
Proceso: Emplear

Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



Pregunta 2 PM895Q02

¢ Qué coche tiene la menor cilindrada?

A El Alpha
B El Bolte

C El Castel
D El Dezal

CRITERIOS DE CORRECCION

Maxima puntuacion
Cédigo 1: D El Dezal.

Sin puntuacion

Cédigo 0: Otras respuestas.
Cédigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Descripcion: Seleccionar el menor nimero decimal de entre cuatro numeros
dados en un determinado contexto

Area de contenido matematico: Cantidad
Contexto: Personal
Proceso: Interpretar

o e Méas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



